

Здравствуйте, меня зовут Ермоленко Мариана.

Я ученица теперь уже 9 класса МАОУ Подгорнская СОШ. Я хотела бы поделиться своими впечатлениями о пребывании в МДЦ Артек. Артек- это предел мечтаний многих ребят. Он по праву считается лучшим лагерем нашей страны, думаю, что и за ее пределами. Путёвкой в Артек я была награждена за победу в региональном туре всероссийского конкурса «Живая классика». Я попала в один из лучших лагерей Артека - «Лазурный»(к слову сказать, лагерей в Артеке всего девять). Меня очень поразила природа Крыма, первое впечатление было, как будто я попала в фантастический фильм. Сам лагерь очень красивый и комфортный.

Наша смена была профильной и посвящалась литературе, театру. Мой 6-ой театральный отряд назывался «Щукины дети». Это потому что партнёром Артека является театральный институт им. Б. Щукина. На протяжении смены мы побывали на различных мастер классах по сценической речи, актерскому мастерству, встречались с такими известными людьми как книжный блогер Валерия Мартьянова, актриса театра и кино, преподаватель Щукинского театрального института Оксана Голубева, руководитель театра и режиссер Николай Лаврентьевич Скорик и другие интересные люди.

Кроме профильных занятий в Артеке была масса других мероприятий различной направленности: спортивные соревнования, концерты, экскурсии, квесты, отрядные огоньки и ещё много чего. Во время этой смены, которая проходила под девизом «Мы дети твои, Россия!» артековцы отметили День славянской письменности и культуры, побывали на финале конкурса «Живая классика», песенного конкурса «Детская Новая Волна», который проходил на Артек- Арене, потрясающем концертно- эстрадном комплексе.

Ну и конечно, хотелось бы сказать несколько слов о тех ребятах, с которыми я провела эти незабываемые три недели. Весь «Лазурный» был заполнен неповторимыми юными чтецами нашей страны. Я находилась в кругу лучших любителей театра и литературы. Это были начитанные, до безумия талантливые представители 85 регионов нашей необъятной страны. В общении они нескучные, у всех поставленная речь, у каждого своя индивидуальная фантазия, многие разносторонние личности, все характерные и активисты. Я безмерно счастлива, что мне выпала возможность общения с такими интересными личностями.

В конце смены, прощаясь, мы дали друг другу обещание, что выиграем конкурс ещё раз, чтобы снова всем вместе встретиться в Артеке, потому что «Артековец – сегодня, артековец- всегда!»

P.S. от лица родителей ребят, победителей конкурса «Живая классика», которые получили путевки в Артек, хочу поблагодарить Региональный центр развития образования в лице директора Надежды Петровны Лыжиной за предоставленную возможность нашим детям побывать в Международном Детском Центре Артек и за счёт средств ОГБУ «РЦРО».

(С. В. Овчинникова)